
 Протокол
№ 

гр. София,    25.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 25.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
12850 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Р. М. - редовно призована, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  „ОБЩИНСКИ  ПРИХОДИ“  ПРИ  СТОЛИЧНА 
ОБЩИНА - редовно призован, се представлява от юрк. А., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

В изпълнение на Определение на съда от 02.06.2025 г., с придружително писмо от 10.06.2025г. от 
Столична община – Дирекция „Общински приходи“ са приложени изисканите от съда писмени 
доказателства.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Да се приемат.

ЮРК. А.: Да се приемат.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИЕМА  и ПРИЛАГА постъпилите с придружително писмо от 10.06.2025г. от Столична община 
– Дирекция „Общински приходи“ писмени    доказателства.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  Аз  поддържам  това,  което  изложих  в  предходното  заседание.  Искам 
разноските за  вещото лице да ми бъдат възстановени и да  се  вземе предвид това,  което съм 
изложила в писмените бележки.

ЮРК. А.: Придържам се изцяло към заявеното в предходното заседание, като моля при вземане на 
вашето решение да се съобразите с мотивите в Решението на Директора на Дирекция „Общински 
приходи“- Столична община, както и със заключението на СТЕ, според което аз смятам, че следва 
да се приеме, че сградата е с конструкция М3. С оглед изхода на делото, моля за присъждане на 
юрисконсултско възнаграждение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:05 ч.
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